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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 3000 респондентів

o Метод опитування: CATI (computer-assisted telephone interviews -телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 1,8%

o Терміни проведення: 12-13 травня 2020 р.



Резюме

• За результатами опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг» протягом

12-13 травня 2020 року, третина населення оцінюють напрям руху країни як

правильний, а половина – як неправильний, ще 17% не змогли відповісти. Більш

позитивно оцінюють ситуацію молоді респонденти, прихильники президента

Зеленського та партії «Слуга народу».

• 35% вважають, що ситуація із коронавірусом в Україні на сьогодні

покращується, стільки ж вважають, що вона не змінюється і 17% бачать

погіршення ситуації. За останні 2 тижні, кількість тих, хто говорить про погіршення

ситуації з коронавірусом, зменшилась майже втричі (з 44% до 17%).

• Рейтинг довіри серед політиків очолює В.Зеленський, якому довіряють 57%

громадян, і не довіряють – 37%. Більше третини опитаних не змогли оцінити свій

рівень довіри до політиків Д,Разумкова та Д.Шмигаля. Загалом Д.Разумкову

довіряють 25%, не довіряють – 33%, чинному Прем’єру довіряють лише 14%, а 39%

- не довіряють. До усіх інших політиків помітно переважає недовіра, при цьому

Ю.Бойку довіряють 25%, не довіряють – 57%, С.Вакарчуку – 24% і 61% відповідно,

Ю.Тимошенко – 22% і 72%, П.Порошенку – 20% і 76%.

• Парламентський рейтинг очолює партія «Слуга народу», яку готові підтримати

34% серед тих, хто буде голосувати та визначився із вибором. За партію

«Опозиційна платформа – За життя» – 15,1%, «Європейська солідарність» – 14,0%,

«Батьківщина» – 9,2%, «Сила і честь» - 4,7% та «Радикальну партію» - 4,0%.

Приблизно по 3% готові підтримати партію Шарія, Українську стратегію Гройсмана,

Свободу і Голос.

• Якби найближчим часом відбулися вибори Президента, то 39,3% проголосували б за

В.Зеленського (серед тих, хто голосуватиме та визначився з вибором). 13,9%

підтримали б Ю.Бойка, 13,3% - П.Порошенка, 8,6% - Ю.Тимошенко, 5,9% - І.Смешка.

Підтримка інших кандидатів нижче 5%. Ще близько 8% - не визначилися. Майже як і

рік тому, якби у другий тур сьогодні вийшли В.Зеленський та П.Порошенко, то 75%

серед виборців підтримали б чинного Президента, а 25% – проголосували за

П.Порошенка. Подібні результати були б і у випадку виходу до другого туру Ю.Бойка

та Ю.Тимошенко.

• Загалом, серед усіх президентів незалежної України, 20% вважають найкращим

Л.Кучму. 16% відповіли, що найкращим президентом є В.Зеленський, 13% вважають,

що найкращим був Л.Кравчук, 12% - П.Порошенко, 9% - В.Янукович та лише 6% -

В.Ющенко. Водночас, 14% відповіли, що жоден з них не був найкращим, ще 10% - не

змогли відповісти. Частіше Л.Кучму та В.Януковича обирали мешканці південно-

східних областей, П.Порошенка – мешканці західно-центральних регіонів.

В.Зеленського частіше обирали молодші опитані, а Л.Кравчука - старші.

• Відносно частіше як епоху розвитку в Україні опитані охарактеризували часи

правління президентів Л.Кучми та В.Зеленського. Як застій – роки правління

В.Ющенка, занепад – період президенства В.Януковича та П.Порошенка. Оцінки за

цією шкалою мають свої чіткі регіональні відмінності. Так, мешканці Сходу та Півдня

частіше давали негативні оцінки, говорячи про роки правління президентів В.Ющенка

та П.Порошенка. Натомість мешканці Заходу та Центру частіше оцінювали як

занепад часи правління В.Януковича.

• Третина опитаних оцінюють перший рік правління президента Зеленського на

відмінно або добре, майже 40% – задовільно, близько третини – незадовільно

або жахливо. Відносно гірші оцінки президенту Зеленському дали респонденти

Сходу, мешканці міст, старші опитані, виборці П.Порошенка та Ю.Бойка. Водночас,

молодь, мешканці Півдня, Центру та Заходу дали відносно кращі оцінки.

• Звільнення полонених і заручників, а також боротьба із коронавірусом –

сфери, в яких опитані поставили найкращі оцінки за перший рік президента

Зеленського.

• Відносно середні оцінки отримали такі сфери як об’єднання країни, міжнародна

політика, зміцнення обороноздатності, соціальний захист населення, оновлення

кадрів у владі, реформування освіти.

• Водночас, найгірше опитані оцінили зменшення впливу олігархів на політику,

земельну та медичну реформи, боротьбу із корупцією, економічний розвиток та

припинення вогню на Донбасі. Найчастіше погані оцінки у різних сферах давали

симпатики Ю.Бойка та П.Порошенка. Попри це у таких сферах як боротьба з

корупцією, медична та земельні реформи та зменшення впливу олігархів на політику

негативні оцінки дали також не менше третини прихильників діючого Глави держави.
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Регіони. Тип поселення

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Прихильники кандидатів

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Оцінки напрямку руху країни
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Коронавірус
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Оцініть як змінюється ситуація з коронавірусом в Україні на сьогодні?
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Регіони. Тип поселення

Оцініть як змінюється ситуація з коронавірусом в Україні на сьогодні?
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Прихильники кандидатів

Оцініть як змінюється ситуація з коронавірусом в Україні на сьогодні?
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Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 

група РЕЙТИНГ |  Рік президента Зеленського: оцінки громадян | травень 2020

11

4

5

9

6

7

5

36

1

1

7

13

35

0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

Важко вiдповiсти

Не знаю такого

3

7

6

5

10

7

24

11

13

16

19

15

18

33

Цiлком довiряю

Скорiше довiряю

ШМИГАЛЬ Денис

ПОРОШЕНКО Петро

ТИМОШЕНКО Юлiя

ВАКАРЧУК Святослав

БОЙКО Юрiй

РАЗУМКОВ Дмитро

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир

27

58

51

42

40

20

22

12

18

21

19

17

13

15

Зовсiм не довiряю

Скорiше не довiряю



15група РЕЙТИНГ |  Рік президента Зеленського: оцінки громадян | травень 2020

РЕГІОНИ: Захiд Центр Пiвдень Схiд

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир 57 56 60 57

РАЗУМКОВ Дмитро 25 26 25 24

БОЙКО Юрiй 13 20 30 45

ВАКАРЧУК Святослав 35 23 18 14

ТИМОШЕНКО Юлiя 23 25 20 20

ПОРОШЕНКО Петро 28 24 12 10

ШМИГАЛЬ Денис 17 14 12 11

Сума відповідей «цілком довіряю» і «скоріше довіряю» %

Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 



Парламентські вибори
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 28,7 30,9 34,0

Опозицiйна платформа 12,7 13,7 15,1

Європейська солiдарнiсть 11,8 12,7 14,0

Батькiвщина 7,8 8,4 9,2

Сила i честь 3,9 4,3 4,7

Радикальна партiя 3,4 3,6 4,0

Партiя Шарiя 2,8 3,1 3,4

Українська стратегiя 2,6 2,8 3,1

Свобода 2,2 2,4 2,6

Голос 2,1 2,3 2,5

Опозицiйний блок 1,7 1,9 2,0

Самопомiч 1,2 1,3 1,4

Громадянська позицiя 0,8 0,9 0,9

Iнша партiя 2,7 2,9 3,2

Важко вiдповiсти 8,3 8,9

Не брали б участi у виборах 7,4

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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% від усіх респондентів

РЕГІОНИ, ТИП ПОСЕЛЕННЯ: Захiд Центр Пiвдень Схiд Міста Села

Слуга народу 26 28 33 27 30 26

Опозицiйна платформа 5 8 17 32 13 11

Європейська солiдарнiсть 16 15 6 6 12 12

Батькiвщина 11 8 7 3 7 11

Сила i честь 3 6 3 3 4 4

Радикальна партiя 5 3 2 2 2 6

Партiя Шарiя 1 3 4 5 3 2

Українська стратегiя 3 4 2 1 2 3

Свобода 4 2 2 2 2 3

Голос 4 2 1 1 2 2

Опозицiйний блок 1 3 4 2 2

Самопомiч 2 1 1 1 1 1

Громадянська позицiя 2 1 1 1

Iнша партiя 3 2 3 3 3 2

Не брали б участi у виборах 7 8 8 5 8 7

Важко вiдповiсти 9 9 7 7 8 9

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХОДИ: 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Бiднi
Малозабезпе

ченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Слуга народу 47 35 25 20 21 22 26 36 33

Опозицiйна платформа 4 6 9 17 23 18 16 7 6

Європейська солiдарнiсть 9 10 13 14 12 9 11 11 19

Батькiвщина 3 7 8 9 10 10 8 7 7

Сила i честь 2 2 4 6 6 4 4 4 3

Радикальна партiя 4 3 3 2 4 6 3 2 1

Партiя Шарiя 3 4 3 3 1 2 3 3 4

Українська стратегiя 3 3 4 1 2 2 2 4 2

Свобода 1 1 3 2 3 2 2 2 2

Голос 3 3 2 1 2 2 2 2 3

Опозицiйний блок 1 2 1 2 2 3 1 2 1

Самопомiч 1 1 2 2 1 2 1

Громадянська позицiя 1 1 1 1 1 1 1

Iнша партiя 2 2 4 3 2 3 3 3 2

Не брали б участi у виборах 9 10 9 7 3 7 8 6 6

Важко вiдповiсти 8 10 9 8 7 9 9 8 7

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 



Президентські вибори
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Зеленський Володимир 33,8 35,7 39,3

Бойко Юрiй 12,0 12,7 13,9

Порошенко Петро 11,5 12,1 13,3

Тимошенко Юлiя 7,4 7,8 8,6

Смешко Iгор 5,1 5,4 5,9

Гриценко Анатолiй 3,1 3,2 3,6

Садовий Андрiй 2,2 2,3 2,5

Ляшко Олег 2,1 2,2 2,4

Вакарчук Святослав 1,8 1,9 2,1

Тягнибок Олег 1,5 1,6 1,7

Кличко Вiталiй 0,4 0,4 0,4

Iнший кандидат 5,4 5,7 6,2

Важко вiдповiсти 8,6 9,0

Не брали б участi у виборах 5,4

За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента відбувалися найближчим часом?
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% від усіх респондентів

РЕГІОНИ, ТИП ПОСЕЛЕННЯ: Захiд Центр Пiвдень Схiд Міста Села

Зеленський Володимир 30 32 40 33 34 32

Бойко Юрiй 5 7 17 30 13 10

Порошенко Петро 15 14 6 6 11 12

Тимошенко Юлiя 8 9 7 4 7 9

Смешко Iгор 5 7 4 2 5 6

Гриценко Анатолiй 4 4 2 1 3 2

Садовий Андрiй 5 1 1 1 2 2

Ляшко Олег 4 2 2 1 1 4

Вакарчук Святослав 4 1 1 1 2 2

Тягнибок Олег 2 1 1 1 1 2

Кличко Вiталiй 1

Iнший кандидат 4 6 5 7 6 5

Не брали б участi у виборах 5 5 6 6 6 4

Важко вiдповiсти 9 10 7 8 8 9

За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента відбувалися найближчим часом?
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХОДИ: 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Бiднi
Малозабезпе

ченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Зеленський Володимир 52 40 31 26 24 30 30 41 37

Бойко Юрiй 3 7 8 16 22 17 15 7 7

Порошенко Петро 9 11 12 15 11 9 10 11 18

Тимошенко Юлiя 3 6 7 9 10 9 7 7 7

Смешко Iгор 1 4 5 6 8 4 5 6 5

Гриценко Анатолiй 1 3 3 3 4 2 3 3 3

Садовий Андрiй 4 2 2 2 2 2 1 3 3

Ляшко Олег 2 2 2 2 3 3 2 2 1

Вакарчук Святослав 4 2 2 1 1 1 2 2 1

Тягнибок Олег 1 1 3 1 2 3 2 1 1

Кличко Вiталiй 1

Iнший кандидат 3 7 8 5 4 5 6 5 5

Не брали б участi у виборах 5 7 7 6 3 7 6 3 5

Важко вiдповiсти 10 10 9 9 6 7 9 9 7

За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента відбувалися найближчим часом?
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% від усіх респондентів
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Зеленський Володимир 87 10 9 10 21 18 21 5 22 20 23

Бойко Юрiй 1 73 2 1 2 2 4 5 15 2 3

Порошенко Петро 84 2 3 3 14 6 4 3

Тимошенко Юлiя 1 2 73 1 7 5 3 1 3

Смешко Iгор 1 2 3 2 67 2 5 4 11 2 2 3

Гриценко Анатолiй 1 2 1 2 8 2 5 9 8 4 3 4

Садовий Андрiй 1 1 2 1 1 3 11 5 5 2 2

Ляшко Олег 1 1 45 1 2 1

Вакарчук Святослав 1 1 1 1 40 1 3

Тягнибок Олег 1 1 3 1 40 3

Кличко Вiталiй 1 2 2 2 1 1

Iнший кандидат 1 2 2 4 3 5 11 6 46 6 7

Не брали б участi у виборах 1 2 1 1 2 3 2 5 2 2 46 5

Важко вiдповiсти 3 5 5 5 4 6 8 18 6 7 10 41

За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента відбувалися найближчим часом?



Другий тур



57%19%

16%

8% Володимир Зеленський

Петро Порошенко

Не голосуватимуть

Не визначились

58%20%

16%

6% Володимир Зеленський

Юрій Бойко

Не голосуватимуть

Не визначились

55%
20%

17%

8% Володимир Зеленський

Юлія Тимошенко

Не голосуватимуть

Не визначились

За кого Ви проголосуєте, якщо у другий тур виборів президента вийдуть …

серед всіх опитаних (%)
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75%

25% Володимир Зеленський

Петро Порошенко

75%

25% Володимир Зеленський

Юрій Бойко

74%

26% Володимир Зеленський

Юлія Тимошенко

За кого Ви проголосуєте, якщо у другий тур виборів президента вийдуть …
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %
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Вік. Дохід

Регіони. Тип поселення

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та ПОРОШЕНКО, за кого Ви 

проголосуєте?
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Європейська солiдарнiсть

Свобода

Українська стратегiя

Батькiвщина

Партiя Шарiя

Опозицiйна платформа

Сила i честь

Голос

Радикальна партiя

Слуга народу
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Прихильники партій

Прихильники кандидатів

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та ПОРОШЕНКО, за кого Ви 

проголосуєте?
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Вік. Дохід

Регіони. Тип поселення

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та ТИМОШЕНКО, за кого Ви 

проголосуєте? 
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Партiя Шарiя
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Українська стратегiя

Сила i честь

Голос

Слуга народу
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Прихильники партій

Прихильники кандидатів

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та ТИМОШЕНКО, за кого Ви 

проголосуєте? 
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Вік. Дохід

Регіони. Тип поселення

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та БОЙКО, за кого Ви 

проголосуєте? 
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Не голосував би

Важко відповісти

Юрій Бойко
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Сила i честь

Голос

Слуга народу
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Прихильники партій

Прихильники кандидатів

Якщо у другий тур виборів президента вийдуть ЗЕЛЕНСЬКИЙ та БОЙКО, за кого Ви 

проголосуєте? 
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За кого Ви би проголосували, якби вибори Президента 

вiдбувалися найближчим часом? 
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Якщо в другий тур президентських виборiв 

вийдуть В.Зеленський та П.Порошенко, за кого 

Ви проголосуєте?

Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився з вибором, %



Оцінка президентів
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Жоден з них

Ющенко
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Кого з усіх президентів України часів її Незалежності Ви вважаєте найкращим?
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РЕГІОНИ, ВІК: Захiд Центр Пiвдень Схiд 18-29 30-39 40-49 50-59 60+

Кучма 13 20 25 24 15 23 23 19 19

Зеленський 16 15 19 11 24 15 14 13 14

Кравчук 15 12 13 13 9 9 13 15 17

Порошенко 17 15 7 5 8 11 14 15 13

Янукович 4 6 13 21 11 12 7 8 8

Ющенко 9 6 3 4 6 6 7 6 6

Жоден з них 13 14 13 15 14 14 11 16 14

Важко вiдповiсти 12 12 7 7 13 11 11 8 9

Кого з усіх президентів України часів її Незалежності Ви вважаєте найкращим?
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ко
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то
л
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Л
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 О

л
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П
ор

ош
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 П

ет
ро

С
ад

ов
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 А
нд

рi
й

С
м
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ко

 Iг
ор

Т
им

ош
ен

ко
 Ю

л
iя

Н
е 

го
л

ос
ую

ть

Н
е 

ви
зн

ач
ил

ис
я

Кучма 18 35 21 24 15 4 16 24 20 26 17

Зеленський 37 4 8 6 17 1 2 10 9 3 3

Кравчук 11 11 8 20 23 4 21 23 25 10 10

Порошенко 1 1 6 9 5 71 11 12 7 3 8

Янукович 7 25 8 2 12 2 5 3 9 14 12

Ющенко 4 2 17 12 13 6 16 7 7 4 7

Жоден з них 10 18 23 21 10 4 19 12 15 29 20

Важко вiдповiсти 12 5 10 6 5 7 11 7 7 11 23

Кого з усіх президентів України часів її Незалежності Ви вважаєте найкращим?
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ПРИХИЛЬНИКИ ПАРТІЙ:

С
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П
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Го
л

ос

С
во

б
од

а

Н
е 

го
л

ос
ую

ть

Н
е 

ви
зн

ач
ил

ис
я

Кучма 24 15 35 4 24 18 16 30 13 11 26 19

Зеленський 12 12 4 1 5 38 20 10 10 2 5 8

Кравчук 27 23 12 4 5 12 20 7 21 13 10 13

Порошенко 5 8 1 69 24 1 5 16 25 4 6

Янукович 2 8 22 2 1 7 13 24 5 2 10 10

Ющенко 5 8 2 6 9 5 10 4 15 29 5 6

Жоден з них 18 17 17 8 13 8 10 18 19 11 26 17

Важко вiдповiсти 6 10 6 6 18 12 5 6 2 8 14 23

Кого з усіх президентів України часів її Незалежності Ви вважаєте найкращим?
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19

25

26

35

45

49

26

24

20

36

24

17

14

22

21

10

8

7

41

28

33

18

23

27

КУЧМА

КРАВЧУК

ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЮЩЕНКО

ЯНУКОВИЧ

ПОРОШЕНКО

Занепад Застій Важко відповісти Розвиток

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток?
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22

27

31

31

21

25

27

31

17

23

29

28

25

22

26

25

23

38

28

17

15

15

25

21

21

23

33

27

27

26

29

32

28

27

23

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

34

21

17

19

19

19

22

23

27

32

36

21

17

29

23

29

25

18

30

24

30

23

27

42

16

25

13

27

33

13

13

14

20

18

20

38

33

39

29

27

34

36

24

21

Не голосують

Не визначилися

Садовий Андрiй

Зеленський Володимир

Смешко Iгор

Вакарчук Святослав

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Гриценко Анатолiй

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

КРАВЧУК



13

18

20

20

23

17

18

20

21

21

26

27

32

24

24

23

26

29

27

13

13

11

10

13

13

14

16

38

43

40

38

43

46

46

40

34

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

22

23

10

11

15

17

17

24

24

25

29

28

21

27

27

26

24

23

35

24

25

19

21

29

12

7

15

8

8

11

10

20

14

29

27

52

56

44

52

52

30

41

30

38

Не голосують

Не визначилися

Вакарчук Святослав

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Садовий Андрiй

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

КУЧМА



23

38

33

33

44

25

34

43

44

44

38

33

38

31

39

36

35

34

15

7

10

9

11

12

10

9

10

18

17

24

19

14

24

19

13

13

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

39

35

17

25

27

30

31

35

36

36

55

35

31

39

40

31

33

43

39

40

31

29

12

22

8

10

4

15

6

10

8

7

8

14

13

36

25

38

22

20

16

15

26

8

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Садовий Андрiй

Вакарчук Святослав

Ляшко Олег

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Тимошенко Юлiя

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

ЮЩЕНКО



48

45

43

43

47

25

39

48

58

22

24

28

26

23

24

27

25

21

9

6

9

6

7

5

6

9

9

22

25

20

25

23

45

28

18

13

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

48

37

19

45

46

47

48

52

60

62

65

22

25

25

24

33

27

17

33

24

22

24

8

19

6

8

7

6

10

4

2

2

4

22

19

51

23

15

21

25

12

15

14

7

Не голосують

Не визначилися

Бойко Юрiй

Зеленський Володимир

Смешко Iгор

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Вакарчук Святослав

Гриценко Анатолiй

Садовий Андрiй

Порошенко Петро

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

ЯНУКОВИЧ



44

51

44

51

50

36

41

61

68

20

17

18

15

17

18

19

15

16

7

6

7

7

8

9

8

6

3

29

26

31

27

25

37

33

18

13

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

55

43

2

35

37

40

42

43

49

55

82

17

17

6

29

19

17

22

23

24

21

10

12

19

2

2

10

6

10

8

7

6

3

16

21

90

35

35

37

26

25

20

18

5

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Смешко Iгор

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Бойко Юрiй

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

ПОРОШЕНКО
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24

29

32

31

22

27

28

30

22

25

19

20

16

21

18

20

21

15

19

21

23

26

24

23

18

17

50

32

31

25

28

33

32

34

31

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Занепад

Застій

Важко відповісти

Розвиток
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Регіони. Вік

Прихильники кандидатів

42

23

3

13

24

28

29

30

34

47

49

24

20

15

37

33

13

21

21

24

21

25

24

39

20

19

22

25

22

21

24

16

16

10

18

62

31

21

33

27

28

17

16

10

Не голосують

Не визначилися

Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Тимошенко Юлiя

Смешко Iгор

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток? 

ЗЕЛЕНСЬКИЙ



42

23

3

13

24

28

29

30

34

47

49

24

20

15

37

33

13

21

21

24

21

25

24

39

20

19

22

25

22

21

24

16

16

10

18

62

31

21

33

27

28

17

16

10

Не голосують

Не визначилися

Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Тимошенко Юлiя

Смешко Iгор

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Занепад Застій Важко відповісти Розвиток
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ПОРОШЕНКО

55

43

2

35

37

40

42

43

49

55

82

17

17

6

29

19

17

22

23

24

21

10

12

19

2

2

10

6

10

8

7

6

3

16

21

90

35

35

37

26

25

20

18

5

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Смешко Iгор

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Бойко Юрiй

ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Оцініть правління кожного президента України за шкалою занепад, застій чи розвиток?



Рік президентства Зеленського
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Оцініть перший рік президента Зеленського за шкалою від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 –

незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре, 5 – відмінно

4%

27%

37%

19%

12% 1%
Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно

Жахливо

Важко відповісти



3

3

3

4

7

4

4

2

4

6

4

20

19

25

30

41

26

28

26

26

26

29

37

39

38

38

34

36

40

33

37

38

39

2

2

1

1

1

1

1

1

2

24

22

19

17

13

20

19

26

21

17

16

14

16

13

11

4

13

8

13

13

12

10

60+

50-59

40-49

30-39

18-29

Мiста

Села

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Відмінно

Добре

Задовільно

Важко відповісти

Незадовільно

Жахливо
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Регіони. Тип поселення. Вік

Прихильники кандидатів

1

3

2

3

5

2

1

2

9

10

20

6

12

16

18

32

19

15

17

52

41

42

27

34

46

43

32

49

56

56

36

3

5

1

2

1

2

1

24

21

31

32

29

24

20

25

21

19

3

22

9

35

19

10

12

10

5

7

6

Не голосують

Не визначилися

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Смешко Iгор

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Зеленський Володимир

Оцініть перший рік президента Зеленського за шкалою від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 –

незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре, 5 – відмінно
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3

2

3

4

2

4

3

7

4

6

6

7

12

25

9

11

12

12

12

14

15

16

18

20

24

23

29

33

21

22

21

22

30

28

27

25

32

29

27

27

26

23

11

6

11

4

6

5

13

9

4

15

13

9

6

5

25

28

21

27

28

25

20

23

24

16

16

18

14

9

31

31

32

31

23

24

22

19

18

14

14

15

12

5

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику

Реформування медицини

Земельна реформа

Боротьба з корупцiєю

Економiчний розвиток

Припинення вогню на Донбасi

Реформування освiти

Оновлення кадрiв у органах влади

Соцiальний захист населення

Змiцнення обороноздатностi країни

Мiжнародна полiтика

Об`єднання країни

Боротьба з коронавiрусом

Звiльнення полонених i заручникiв

Відмінно Добре Задовільно Важко відповісти Незадовільно Жахливо

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах

Середній бал

2,2

2,2

2,3

2,3

2,4

2,4

2,5

2,6

2,6

2,9

2,9

2,9

3,2

3,7

1 2 3 4 5

Зменшення впливу олiгархiв на полiтику

Реформування медицини

Земельна реформа

Боротьба з корупцiєю

Економiчний розвиток

Припинення вогню на Донбасi

Реформування освiти

Оновлення кадрiв у органах влади

Соцiальний захист населення

Змiцнення обороноздатностi країни

Мiжнародна полiтика

Об`єднання країни

Боротьба з коронавiрусом

Звiльнення полонених i заручникiв



13

17

8

19

18

30

20

11

21

25

41

28

33

21

23

33

28

29

42

35

39

37

30

25

31

25

27

22

32

29

27

19

15

9

12

4

8

5

3

5

4

3

5

3

11

7

21

21

13

12

9

11

8

7

2

8

6

15

4

5

5

5

2

6

3

1

Не голосують

Не визначились

Порошенко Петро

Вакарчук Святослав

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Садовий Андрiй

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Відмінно Добре Задовільно Важко відповісти Незадовільно Жахливо
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Боротьба з коронавiрусом
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Вакарчук Святослав

Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Звільнення полонених і заручників

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Міжнародна політика
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Не визначились

Порошенко Петро
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Ляшко Олег

Тимошенко Юлiя

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Гриценко Анатолiй

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Об`єднання країни

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Соцiальний захист населення
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Смешко Iгор

Гриценко Анатолiй

Вакарчук Святослав

Ляшко Олег

Садовий Андрiй

Зеленський Володимир

Змiцнення обороноздатностi країни

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Припинення вогню на Донбасi
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Гриценко Анатолiй

Ляшко Олег

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Смешко Iгор

Зеленський Володимир

Оновлення кадрів у органах влади

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Не визначились

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Смешко Iгор

Вакарчук Святослав

Тимошенко Юлiя

Гриценко Анатолiй

Садовий Андрiй

Ляшко Олег

Зеленський Володимир
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Економiчний розвиток

1

1

2

5

4

3

8

3

3

3

4

11

10

12

13

24

22

27

17

17

27

29

24

37

35

28

44

9

13

3

5

3

6

4

3

4

7

6

27

23

36

35

44

43

33

38

35

23

17

39

28

40

38

22

17

26

13

15

23

6

Не голосують

Не визначились

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Смешко Iгор

Гриценко Анатолiй

Тимошенко Юлiя

Садовий Андрiй

Вакарчук Святослав

Ляшко Олег

Зеленський Володимир

Реформування освiти

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Земельна реформа
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Не голосують

Не визначились

Бойко Юрiй

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Гриценко Анатолiй

Порошенко Петро

Вакарчук Святослав

Смешко Iгор

Садовий Андрiй

Зеленський Володимир

Боротьба з корупцiєю

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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Зменшення впливу олiгархiв на полiтику
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Не голосують

Не визначились

Порошенко Петро

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Смешко Iгор

Вакарчук Святослав

Садовий Андрiй

Тимошенко Юлiя

Ляшко Олег

Зеленський Володимир

Реформування медицини

Оцініть по такій же шкалі від 1 до 5, де 1 – жахливо, 2 – незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре 

5 – відмінно перший рік Зеленського у таких сферах
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